

新人攻略

一、职业选择

新人首先面临的问题就是职业选择，下面简略介绍下各职业特点，给选择职业作为参

战士攻速快，神话阶武器+30%攻击速度，出了彻地钉也能群怪。

法师主群攻，神话阶武器+30%法术伤害，法师可以带五个随从。

道士打 Boss，神话阶武器召唤五个宝宝且宝宝继承主人 60%属性，道士的毒是不可替代的。

总之，喜欢群杀推荐法师；喜欢打 Boss 推荐道士；喜欢杀人越货推荐战士。

我本人对职业理解也很粗浅，所以还是介绍下技能，由大家自己的喜好选择。所谓实践出真知，玩了才知道哪个职业适合自己。

二、新人上线

新人上线赠送[经验勋章.Lv1]泡点经验+500、经验倍数+10%，[左手护盾.Lv1]盾牌格挡+500，[五彩冰晶.Lv1]每秒恢复 20 点 Hp、Mp。在 30 级前系统赠送一只虎卫与你并肩战斗。

这里的重点是扫码和宣传拿“微信达人”和“宣传大使”称号，两称号加技能属性伤害，提高技能的固定伤害，加的 Hp、Mp 对 1 级的新人来说是质的变化，加的主属性助你更容易达到一转，在新手期尤为重要！



扫码后从微信签名获取微信码，即可领取“微信达人”称号、御风元神(战)和 10 万金币起步资金……



宣传三个有效传奇群，即可领取“宣传大使”称号，五个有效群则可领取“首充礼包”……



“首充礼包”包含一品神话阶本职业武器、金条和“卧龙庄主元神(战)”

•

三、牛刀小试

有了称号加成和强力随从，开始大展拳脚前先去土城左侧“怪物猎人” Npc 领取任务以获得“怪物猎人”称号，进入蜈蚣地宫地图，很快获得了起步装备，也完成了“怪物猎人.Lv1”，这里只要调好保护小心不被触龙神喷死，战士可以适当多刷触龙神，出麻痹戒指。



备箱,有几率开出时装装备,时装装备的鉴定属性开始有“幻冰伤害”、“火系伤害”、“光电伤害”、“怪物爆率”等特殊属性



是完成了“魔头克星.Lv1”称号再去下一张地图，还是先打装备，有了装备基础再做“魔头克星”称号由你自己选择。打到强化石和元宝强化装备栏和镶嵌宝石我想是不必说的.....

四、成长进阶

沃玛大厅的中心可以进暗厅，暗厅的中心可以进密室，这都是在小地图有标注的，一共刷新 9 只沃玛教主，击杀沃玛教主获得“沃玛教主的臣服”称号，有此称号就能提前进入封魔谷。值得一提的是沃玛的怪物打人已经略疼了，药要多捡，保护必调。



封魔谷城外有二阶虎卫、刀卫、鹰卫。封魔洞穴是包罗赤月前的猪洞、僵尸、祖玛、虹魔怪物，野猪统领、电僵王、祖玛教主也在封魔地图中出现！等于是可以越级进新地图.....

五、新手神器

下面来到了新手期的重头戏——《赤血魔剑任务》，石墓阵中有钳虫统领间、沃玛统领间、野猪统领间、蝎蛇统领间和铸剑大师间。

曾经传奇将赤血魔剑任务和石墓阵紧密的联系到一起，石墓阵的四个商店成了四大统领的房間，下石墓六层则成了“铸剑大师间”.....



统领出特效神水，集齐神水到铸剑大师出打造新人神器——赤血魔剑/命运之刃/赤血道剑！

神水也可以在转生主属性不够时凑点数

四大统领只吃属性伤害，建议打出超负载戒指后再去打统领，统领出 1/10 几率出特效神水，收集齐六大神水打造赤血魔剑，进入铸剑大师间打造，打造必出神话阶鉴定！（为了三职业公平赤血魔剑/命运之刃/赤血道剑是一样的条件）

在《传奇正传暗黑版》中武器特别重要：战士神话阶武器+30%攻击速度、法师神话阶武器+30%法系伤害、道士神话阶武器更是召唤 5 个宝宝且继承 60%主人属性！所以前期的主线任务就是尽快达成“魔头克星.Lv3”称号，做赤血魔剑任务拿开荒神器.....



石墓阵和赤血魔剑任务都是传奇经典，至今还被骨灰玩家们怀念，现在曾经传奇将其合二为一作为新人开荒神器的任务，恰如其分.....

玩到这里，已经不需要新人攻略了。主线就是堆主属性去转生，可以将主属性最高的装备存起来在转生的时候用，自由搭配高伤害、高爆率、高经验、高防御吸收的路线.....

